

Бондаренко М.Є.
для відповідного
резульату

Гурбо О.Ф.
Для відповідного
резульату



14.06.2022.

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
2020-2025 р.р.
РЕЗНІК ДАР'Я МИХАЙЛІВНА

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. 050-307-27-73 e-mail: dasikreznik@gmail.com

Вих. № 9 від 13.06.2022

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо забезпечення з боку органів влади контролю належного санітарного стану підвальних приміщень багатоповерхівок

З 24 лютого в Україні оголошений воєнний стан, який нещодавно подовжено до серпня поточного 2022 року. Протягом дії воєнного стану до мене, як до діючого депутата Сумської міської ради, неодноразово зверталися мешканці багатоповерхівок, розташованих на території 3-го територіального округу з приводу неналежних, антисанітарних умов підвальних приміщень, де за відсутності бомбосховищ, мешканці будинків змушені переховуватись під час повітряної тривоги.

Змушена констатувати, що переважна більшість підвалів житлових будинків, знаходиться у жахливому стані, внаслідок застарілих внутрішньо будинкових систем, у тому числі, аварійного стану каналізаційних систем будинку.

Підвальні приміщення будинків роками не прибираються, не дезінфікуються, не проводиться дератизація (комплекс заходів для знищення гризунів), при цьому, дані профілактичні заходи входять до складу і передбачаються діючими тарифами, як обов'язкові для застосування.

Так, дератизація є одним із суттєвих способів боротьби з інфекційними захворюваннями шляхом винищення гризунів - носіїв і джерел багатьох інфекційних хвороб (чуми, туляремії, гелмінтозів та ін). Дератизація має не тільки протиепідемічне, але й економічне значення, оскільки гризуни завдають великої шкоди і наносять економічний збиток в побуті.

Виходячи з вищезазначеного, прошу:

1. Організувати і проконтролювати проведення профілактичних заходів з дератизації та дезінфекції підвальних приміщень будинків житлового фонду м. Суми.
2. Зобов'язати керівників діючих компаній та голів ОСББ, на яких покладається функція з управління багатоповерховими будинками, протягом літнього періоду провести необхідні санітарні, будівельно-технічні заходи, спрямовані на створення безпечних умов проживання мешканців у будинках та створення належних умов для укриття під час сповіщення населення про повітряну тривогу.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих ради» відповідь прошу надіслати в строки, передбачені чинним законодавством за адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2 (кабінет 62а (депутатська кімната) та електронний варіант (скан-копію) на електронну адресу: dasikreznik@gmail.com.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

Резнік Д.М.